

Отзыв члена жюри

Областной выставки-конкурса творческих работ учащихся ДХШ и ДШИ «Весенняя биеннале - 9» на тему «Необъятные просторы Русской земли», посвященной 160-летию со дня рождения А.М. Васнецова

Как член жюри, рассматривая работы, представленные на данный конкурс, я получила огромное удовольствие. Очень много красивых и интересных работ. Основными критериями оценки были: образный строй и раскрытие индивидуальных способностей автора. Композиционное решение, цветовое решение, ритмическое и тональное решение, владение материалами и техниками – все это средства для раскрытия образа. Творческое начало в конкурсных работах стало основным в распределении мест победителей.

К сожалению, очень мало представлено работ декоративно-прикладного искусства (текстиля, керамики), поэтому дипломов в этих номинациях не много. Хотелось бы больше увидеть графических работ, особенно в младшей возрастной группе, а так же более декоративных, многоплановых решений в композициях. Само владение той или иной техникой декоративно-прикладного искусства, графики и живописи очень важно для учеников ДХШ и школ искусств, но это не самое главное. Творчески мыслить и уметь выражать эти мысли средствами изобразительного искусства – конечный результат обучения, поэтому огромное спасибо преподавателям, ученики, которых были отмечены дипломами лауреатов 1,2, 3 степени, дипломанта и дипломами СХ России. Без огромного труда педагогов не получилось бы таких замечательных работ.

С уважением, Косенкова Марина Сергеевна (доцент кафедры МДИ ИИИ УрГАХА, член СХ России)